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1.1 DECISIONI DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE 

DELIBERA DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE (2° GRADO) 
 

A.S.D. Valdurz – avverso squalifica calciatore Della Torre Marco per tre gare. 
Gara: Valdurz – Bayer Monteporzio del 17 novembre 2019. Comunicato Ufficiale n.7 del 23 
Novembre 2019. Procedimento 1/A. 
 

Ricorre ritualmente la società A.S.D. Valdurz avverso la squalifica del proprio calciatore Della Torre 
Marco riportata a margine. La ricorrente, descrivendo i fatti, sminuisce la condotta irregolare 
tenuta dal proprio tesserato nei confronti di un calciatore avversario, evidenziando, altresì come 
l’arbitro lo abbia dapprima solo ammonito per poi successivamente espellerlo, nell’ambito della 
medesima condotta irregolare. Chiede, pertanto, l’annullamento del provvedimento o in 
subordine una sua riduzione. 
La Commissione Disciplinare, esaminati gli atti ufficiali di gara e letti i motivi d’appello, osserva: 
invero, dalla disamina del rapporto di gara, il gesto posto in essere trova piena e certa indicazione, 
ma è pur vero che non è dato rilevare se e quali conseguenze fisiche abbia causato, pur 
dichiarandosi ad assoggettare la rilevata infrazione a provvedimento disciplinare; 
tali considerazioni, inducono quest’Organo giudicante a riformare la squalifica oggetto 
dell’odierno appello, come riportato in dispositivo: 
Tutto ciò posto, 
DELIBERA 
Di determinare in due gare la squalifica del calciatore Della Torre Marco (Valdurz) e, per l’effetto, 
di restituire la tassa reclamo versata. 
 

Pubblicato in Roma il 29/11/2019  
 

       LA COMMISSIONE DISCIPLINARE
     


